CTOUKA ANA MOHUTOPA HAMOJIbHASA

PYKOBOACTBO NO CBOPKE

K
{
\

N /. ]

o~z

MSMAXSIM

KOMMJEKTYIOLWWE 4719 CUMP3ACUHTA




YCcTaHOBUTE B HApPYXXHbl€ CNOTbI

npodgunen 40x80 annHon 580 mm
no 4yeTblipe nasoBble rankn M8
(MasoBasi ranka M8 - 8 )

YcTaHOBUTE B HUXHME CNOThI
npodunen 580 mm no ase
nasosble ranku M8.

MpuKpyTUTE K HUM PE3NHOBbIE
HOXKW YETbIPbMSI BUHTaMM
M8x20. (BuHT M8x20 - 4 T,
nasosasd ranka M8 - 4 T, HOXKa
-4 wr).



YcTaHoBUTE B HapyXHble, a Takke nepegHue u
3aHu1e CroThbl caMblX AfMHHBIX Npodunen no
no ogHon nasoBbln ravike M8. (Masosas ravika M8 - 8 wr).

5
s

BbicTaBuTe OTCTYN OT Kpasi ropn3oHTanbHoro npoduns
370 mm. BeHaauaTbio BUHTaMn M8x20 ¢ wanbamu n
rpoBepam NpUKpyTUTE AeKOpaTMBHbIE yCuUnMBatoLme
NNAacTUHbI C HAPY>XHOW CTOPOHbI. (BUHT M8x20 - 12 wr,
wanba - 12 wr, rposep - 12 wr).

B ropusoHTaneHble npocgunu 580 mm BCTaBbTe

B BEPXHWI CIOT No ABe nasoBble ravikn M8. Tak

4YTOObI OAHA pacnonaranach 40 BEPTUKarnbHOW CTOMKM,

A a BTopas nocne. Bocembto BuHTamm M8x20 ¢ wanbamu
G W rpoBepamu Yepes YeTblpe yrosika CKpyTuTe Npodunu.

s (BuHT M8x20 - 8 wT, naszosas raviku M8 - 8 wr, yronok

COEANHNTENbHbIN - 4 WT, Wwarba - 8 wrT, rposep - 8 wr).




{3

B BepTuKanbHble Npogunu ycTtaHoBuTe No
OBe nasoBbIX ranku M8 B nepegHue cnoTbl Ans
KpenneHnsa AoNOMNHUTENbHbIX CUMNOBbLIX YrOMKOB.

BbicTaBute pacctosiHue mexay yronkamm 80 mm.
YeTblpbMs BMHTaM M8x16 6e3 wanb un rposepos
NPUKPYTUTE YromnKuK, HO He 3aTarnBamnTe.
OkaH4yaTenbHy 3aTsKKy NPOM3BOAMTE Nocne
YCTaHOBKM 1 BblpaBHMBAHUSA FOPU30HTAlbHOMO
npocpuns. (BuHT M8x16 - 4 T, nazoBas ravka
M8 - 4 T, yronok cunoBow - 4 ).

B BepTuKanbHble npodunu ycTtaHoBUTE NO ABe Nas3oBblx raiku M8 anga kpenneHus ABONHbIX
CWUNOBBbIX YIOSIKOB B HApPYXHble U BHYTPEHHWE CIOTbl PacnofioKeHHble Gnwke K nepegy
cTonku (Bcero 8 wTyk). Bocemblo BuHTamn M8x16 (6e3 rposepoB 1 wanb) npukpyTute no
OBa CUMOBbLIX Yronka K kaxgomn ctouke. (BuHT M8x16 - 8 wrt, nasosasa ranka M8 - 8 wi,

YrOrnoK CUITOBOW OBOVIHOWM - 4 WT).

Wi

s




B ropusoHTanbHbIN Npogunb BCTaBbTe B BEPXHUI CNOT 3 Na3oBble rark M8. Tpemsi BUHTamm
M8x20 ¢ warnbamn n rpoBepamMm NPUKPYTUTE KPOHLLTENH MOHUTOPA. PekoMeHayem Kpenutb

00 MOMEHTa KpensnieHnAa CUNoBbIX YIronkoB.

(BuHT M8x20 - 3 wrT, nasosas ravika M8 - 3 wr, warnba M8 - 3 wr, rposep M8 - 3 wr).

a@"

B ropmsoHTanbHbIN Npounb nepeknagnHy B
BEPXHUA N HWKHUIW CNOT YCTaHOBUTE MO 2
nasosble rankn M8 ans kpenneHnsa TopLeBbIX
CUNOBBIX YroNnKkoB. A Takke ycTaHoBUTE Mo 4
nasoBble rakv M8 B 3agHUIN BEPXHUI U1
HWXHWI cnoTbl Npoduna ons KpenneHus
OOKOBbIX CMUMOBBIX YronkoB. [iBeHaauaTbo
BUHTaMN M8X16 NPUKPYTUTE CUNOBbLIE YTOMKK K
ropm3oHTanbHOMy npocunto. OKOHYaTENBHYHO
3aTsKKy NPON3BOANTE MOCINE BbICTABEHMS
HY>XHOW LUMPWUHBI U BbICOTHI.. (BUHT M8x16 - 12
T, nasosas ranka M8 - 12 w).



Mo okoHYaHUIO cOOpKM yCTaHOBUTE
AeKopaTUBHbIE 3arfnyLUKN U NEeHTY B
npodounb.

(3arnywka Topueasi 40x80 - 8 wr,
3arnyLuKka yronkos 4 ).




